
Gumb za udobje
Pritisnite gumbe za prilagoditev tlaka v celicah 
vzmetnice ali sedežne blazine za večje udobje 
bolnika. Nastavitev tlaka je prikazana  
z zelenim indikatorjem na levi strani.

Indikator za servis
Zasveti po določenem številu ur delovanja  
in označuje, da črpalka potrebuje servis. 
Črpalka še naprej deluje normalno,  
tudi če indikator za servis sveti.

Indikator prazne baterije
Zasveti 2 uri pred popolno izpraznitvijo baterije.
Eno uro pred popolno izpraznitvijo baterije 
črpalka preklopi v reaktivni način (CLP),  
sproži se zvočni alarm in rumeni indikator  
še naprej sveti. (Paket baterij je izbiren.)

Reaktivni način (CLP)
Pritisnite za reaktivni (stalen nižji tlak), 
neizmenični način; rumeni indikator zasveti. 
Znova pritisnite za aktivni (izmenični)  
način (privzeto); rumeni indikator ugasne.

Indikator nizkega tlaka 
Sveti, ko črpalka zazna nizek tlak  
v vzmetnici/sedežni blazini (predvaja  
se tudi zvočno opozorilo). Ko tlak doseže 
običajno vrednost, se indikator izklopi.

Gumb za izklop zvoka
Pritisnite, da utišate alarm. Ko je zvočni  
alarm utišan, rumeni indikator sveti. 

Indikator Počakajte 
Sveti, dokler vzmetnica/sedežna blazina  
ni popolnoma napolnjena z zrakom.

Gumb za delovanje/stanje pripravljenosti
Pritisnite za vklop črpalke; zeleni indikatorji 
na nadzorni plošči in sprednji strani črpalke 
zasvetijo.
Za stanje pripravljenosti pritisnite in pridržite 
3 sekunde.
Med stanjem pripravljenosti zeleni indikator 
vsaki 2 sekundi dvakrat utripne.

Auto
Logic

Način AutoFirm
Za način AutoFirm pritisnite in zadržite 
2 sekundi. Ustvari začasno trdno površino,  
ki omogoča bolniško nego. Indikatorji za 
reaktivni način (CLP) in nadzor udobja svetijo.
Po 15 minutah se črpalka vrne v predhodno 
nastavitev – indikatorji za nadzor udobja 
utripajo in oglasi se zaporedje tonov.  
Da podaljšate čas za 5 minut: pritisnite  
kateri koli gumb za nadzor udobja.
Najdaljši čas trajanja je 30 minut.

Indikator izpada električnega napajanja
Sveti (predvaja se tudi zvočno opozorilo),  
ko je zaznana prekinitev električnega 
napajanja in nadomestna baterija ni na 
voljo. Alarm se predvaja, dokler znova ne 
vzpostavite napajanja ali izklopite črpalke.
Odklopite komplet cevk od črpalke, da 
vzmetnico pripravite za transportni način.
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